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PÖYTÄKIRJA 
Venesjärven koulun suunnittelu- ja rakennustoimikunta 
 
KOKOUS NRO 2 
 
Aika: keskiviikko 8.5.2024 klo 17.00-19.00 
Paikka: Venesjärven koulu / Kyynärjärven koulu. 
 
Läsnä: 
Keijo Kerola, puheenjohtaja 
Tapio Laurila, varapuheenjohtaja 
Katri Lahdensivu 
Reija Leivo 
Paula Kuusisto 
Jukka Kangasniemi 
Matti Velhonoja 
Mia Nother, varajäsen 
Pekka Hynninen 
Pentti Saloniemi 
Vesa Kuivanen, sihteeri 
 
1. Kokouksen avaus 

Toimikunnan puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
 
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi toimikunnan puheenjohtaja Keijo Ke-
rola ja sihteeriksi Vesa Kuivanen. Todetaan kokouksen läsnäolijat. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaan. 
 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Esityslista on lähetetty toi-
mikunnan jäsenille sähköpostilla 2.5.2024. Kalenterikutsu on lähetetty 11.4.1024. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaan. 
 

4. Pöytäkirjan tarkastus ja allekirjoitus 
 
Esitys: Päätetään, että kokouksen pöytäkirja tarkastetaan ja hyväksytään seuraavas-
sa kokouksessa. Sihteeri lähettää pöytäkirjan osallistujille sähköpostilla ennen seu-
raavaa kokousta. Puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan hyväksymisen 
jälkeen.  
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaan. 
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5. Esityslistan hyväksyminen 
 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 

Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaan. 
 

 
6. Projektin tilanne 

 
Esitys: Käydään projektin nykytilanne läpi ja määritetään jatkotoimet. 
 
Päätös:  
 
Kokouksen aluksi käytiin tutustumassa paikan päällä Venesjärven koulurakennuk-
seen ja pihaan. 
 
Puheenjohtaja totesi, että pyydetyt lausunnot ELY-keskukselta ja Satakunnan Mu-
seolta on saatu. Pentti Saloniemi kävi lausuntojen sisällön läpi pääpiirteittäin. Mo-
lempien lausuntojen yhteenvetona on, että koulun peruskorjaus tulee ottaa tar-
kempaan selvitykseen vaihtoehtona, nykyisen purkaminen ei lausuntojen mukaan 
ole nykyisillä selvityksillä vaihtoehtona. 
 
Pentti Saloniemi kävi läpi myös Satainsinöörit Oy:n 27.4.2022 laatiman kuntotut-
kimusten yhteenvedon Venesjärven koulun osalta, joka on aiemmin esitelty tarve-
selvitystyöryhmälle ja valtuuston iltakoulussa valtuustolle. Mm. tähän yhteenvetoon 
perustuen hankesuunnitelmatyöryhmä on päätynyt uudisrakennusvaihtoehtoon. 
 
Todettiin, että kaupunginhallitus ja kaupunginvaltuusto on talousarviokäsittelyn 
yhteydessä hyväksynyt hankesuunnitelmatyöryhmän esittämistä vaihtoehdoista Ve-
nesjärven koulun toteuttamisen uudisrakennuksena omaan taseeseen. Saatujen lau-
suntojen jälkeen tilanne on muuttunut olennaisesti toimikunnalle annetusta toi-
meksiannosta. Suunnittelutoimikunta toteaa, että kaupunginhallituksen pitää käsi-
tellä ELY-keskuksen ja Satakunnan Museon lausunnot Venesjärven koulun raken-
tamiseen liittyen ja niiden vaikutus suunnittelu- ja rakennustoimikunnan toimeksi-
antoon. 

 
 

7. Muut asiat 
 
Esitys: Käydään läpi muut asiat 
 
Päätös: Todettiin, että ei ole. 
 

8. Seuraava kokous 
 
Esitys: Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Päätös: Päätettiin, että sovitaan myöhemmin. 
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9. Kokouksen päättäminen  ja allekirjoitukset 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00 
 
 
Kankaanpäässä ___.___.2024 
 
___________________________ _______________________ 
Keijo Kerola, puheenjohtaja  Vesa Kuivanen, sihteeri 

 


